
 

HPD MIV VARAŽDIN 

OPĆA PLANINARSKA ŠKOLA 2023. 

Izlet na Klek (KT HPO8.2, 1181m) i posjet Zavičajnom muzeju Ogulin, 15.04.2023.  

                    

      

PLAN PUTA: Polazak u 6h, s parkirališta kod varaždinskog groblja. 

Vožnja do Ogulina, cca 2h, bez planiranog stajanja. Dolazak u Ogulin oko 8 sati, pauza, kavica, posjet 

zavičajnom muzeju, Đulijinom ponoru. 

U 10,30h odlazak do polazišne točke za uspon na Klek, selo Bjelsko. Uspon do PD traje oko sat vremena, gdje 

ce biti kratka pauza za ručak. Svatko prema svojim mogućnostima, nastaviti će put do vrha. Sam uspon od 

PD do vrha traje cca 30 minuta, a na usponu se treba mjestimično koristiti i rukama (postavljene su sajle za 

osiguranje). Nakon uspona na vrh, planira se nastavak planinarenja prema Klečicama, gradini Vitunj I selu 

Vitunj, gdje bi nas pričekao bus za povratak u Varaždin. Ta tura je dužine cca 10 km I planirano vrijeme hoda 

je oko 4h (između 17 I 18 sati bi bili kod busa). Ukoliko netko ne bi želio toliko hodati, može se po povratku 

s vrha, vratiti istim putem u selo Bjelsko, gdje nas je bus ostavio, te busom doći u selo Vitunj.  Planirani 

povratak u Varaždin je oko 20 sati. 

Vodiči zadržavaju pravo promjene, odnosno nadopune/izmjene plana izleta u skladu s uvjetima na terenu. 

OPREMA: Standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (gojzerice, štapovi, slojevita 

odjeća, rezervna odjeća za presvlačenje, jakna s kapuljačom, zaštita od vjetra, kiše, sunca, noćna lampa). 

Ponijeti dovoljno tekućine. 

HRANA I PIĆE: Hranu i piće trebate osigurati sami (iz ruksaka). PD Klek je opskrbljen pićem. 

CIJENA IZLETA: 15€/osoba (prijevoz I ulaznica za muzej) 

Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.  
Svaki sudionik izleta mora imati uplaćenu članarinu za tekuću godinu. Obavezno ponijeti sa sobom 

planinarsku iskaznicu i osobnu iskaznicu. 

SVOJE SMEĆE UVIJEK NOSITE U DOLINU ! 

Vodiči izleta:   

Tanja Potrebica: tanja.potrebica@gmail.com, 098-646-815  

Vladka Češnjaj: vladka.cesnjaj@gmail.com, 098-184-1934 
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